

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di PAVIA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI CAPITALE

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA



YVC8T3

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Reaistro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

VOGHERA (PV) STRADA ORIOLO 68 CAP 27058 Indirizzo Sede legale

Indirizzo PEC info@pec.coopfer.it

Telefono 0383 49227 Numero REA PV - 55757 Codice fiscale 00230950180 Partita IVA 00230950180

Codice LEI 81560074A52931978A31 Forma giuridica societa' cooperativa a responsabilita limitata

Data atto di costituzione

Data iscrizione Data ultimo protocollo Presidente Consiglio

Amministrazione

28/10/1948 27/10/2017

28/11/1945

DALLERA IVANO Rappresentante dell'Impresa

ATTIVITA'

Stato attività attiva Data inizio attività 28/11/1945

Attività prevalente commercio al dettaglio di

carburante per autotrazione

Codice ATECO 47.3 Codice NACE 47.3 Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze Sì Albi e registri ambientali sì

L'IMPRESA IN CIFRE

Addetti al 30/06/2017 17 Amministratori 7 Titolari di cariche 4 Sindaci, organi di 6 controllo Unità locali Pratiche RI dal 10 18/12/2016 Trasferimenti di sede 0 Partecipazioni (1)

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA sì Certificazioni di sì QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Bilanci 2016 - 2015 - 2014 - 2013 -2012 - ... Fascicolo sì Statuto sì Altri atti 57

Le informazioni, sopra riportate, sono tutte di fonte Registro Imprese o REA (Repertorio Economico Amministrativo); si possono trovare i dettagli nella Visura o nel Fascicolo d'Impresa

(1) Da elenchi soci e trasferimenti di quote

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

Indice

1	Sede	2
2	Informazioni da statuto/atto costitutivo	2
3	Amministratori	5
4	Sindaci, membri organi di controllo	10
5	Titolari di altre cariche o qualifiche	12
6	Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri	13
7	Attività, albi ruoli e licenze	17
8	Sedi secondarie ed unita' locali	19
9	Aggiornamento impresa	21

1 Sede

Indirizzo Sede legale VOGHERA (PV) STRADA ORIOLO 68 CAP 27058

Telefono 0383 49227

Indirizzo PEC info@pec.coopfer.it
Partita IVA 00230950180
Numero REA PV - 55757
Data iscrizione 28/10/1948

iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): PV - 55757

Data iscrizione: 28/10/1948

sede legale VOGHERA (PV)

STRADA ORIOLO 68 CAP 27058

Telefono: 0383 49227

indirizzo elettronico Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: info@pec.coopfer.it

partita iva 00230950180

codice LEI81560074A52931978A31
Data scadenza: 26/10/2018

2 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese Data di iscrizione: 19/02/1996

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

Estremi di costituzione

Sistema di amministrazione

consiglio di amministrazione (in carica)

Data atto di costituzione: 28/11/1945

Oggetto sociale - FORNIRE AI CONSUMATORI, SOCI E NON, BENI E SERVIZI DI BUONA QUALITA'

ALLE

MIGLIORI CONDIZIONI POSSIBILI;

- TUTELARE GLI INTERESSI DEI CONSUMATORI, LA LORO SALUTE E SICUREZZA

ANCHE

Poteri da statuto

IL CONSIGLIO: A) CURA L'ESECUZIONE DELLE DELIBERAZIONI ASSEMBLEARI;

B) TITOLARE ESCLUSIVO DELLA GESTIONE DELL'IMPRESA E DEL COMPIMENTO

DELLE

OPERAZIONI NECESSARIE ALL'ATTUAZIONE DELL'OGGETTO SOCIALE.

. . .

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 00230950180

del Registro delle Imprese di PAVIA

Precedente numero di iscrizione: PV182-32

Data iscrizione: 19/02/1996

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 19/02/1996

informazioni costitutive Data atto di costituzione: 28/11/1945

Sistema di amministrazione e controllo

durata della società Data termine: 31/12/2100

scadenza esercizi Scadenza degli esercizi al 31/12

Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

sistema di amministrazione e controllo contabile

Soggetto che esercita il controllo contabile: societa' di revisione

Sistema di amministrazione adottato: amministrazione pluripersonale collegiale

forme amministrative consiglio di amministrazione (in carica)

Numero supplenti: 2

collegio sindacale Numero effettivi: 3

Oggetto sociale

- FORNIRE AI CONSUMATORI, SOCI E NON, BENI E SERVIZI DI BUONA QUALITA' ALLE MIGLIORI CONDIZIONI POSSIBILI;
- TUTELARE GLI INTERESSI DEI CONSUMATORI, LA LORO SALUTE E SICUREZZA ANCHE ACCRESCENDONE E MIGLIORANDONE L'INFORMAZIONE E L'EDUCAZIONE ATTRAVERSO APPOSITE INIZIATIVE:
- PROMUOVERE E FAVORIRE LO SVILUPPO DELLA COOPERAZIONE ANCHE A LIVELLO INTERNAZIONALE:
- PROMUOVERE ED ORGANIZZARE ATTIVITA' E SERVIZI CULTURALI, RICREATIVI E SOCIALMENTE UTILI;
- CONTRIBUIRE A TUTELARE L'AMBIENTE;
- INTERVENIRE A SOSTEGNO DI CATEGORIE SOCIALI BISOGNOSE.
- PER IL CONSEGUIMENTO DEI PREDETTI SCOPI, LA COOPERATIVA INTENDE REALIZZARE, ANCHE NELL'AMBITO DI UNA PROGETTUALITA' UNITARIA CON LE ALTRE COOPERATIVE, LE SEGUENTI ATTIVITA':
- A) L'ACQUISTO PER LA VENDITA AL DETTAGLIO A SOCI E NON SOCI DI GENERI ALIMENTARI E NON, RAGGIUNGENDO ACCORDI CON I FORNITORI PER IL RISPETTO DI STANDARD DI QUALITA' E DI SICUREZZA DEI PRODOTTI;
- B) LA CORRELATA PROMOZIONE DI UNA IDONEA ATTIVITA' DI CONTROLLO DI DETTA QUALITA' E SICUREZZA DEI PRODOTTI IN VENDITA NONCHE' DI TUTELA DELL'AMBIENTE AVVALENDOSI DI LABORATORI INTERNI ED ESTERNI;
- C) LA PRODUZIONE, MANIPOLAZIONE E TRASFORMAZIONE DEI BENI PREDETTI PER IL CONSEGUIMENTO DELLO SCOPO DI CUI AL PRECEDENTE PUNTO A);
- D) L'ORGANIZZAZIONE DI SERVIZI ACCESSORI E COMPLEMENTARI ALLA DISTRIBUZIONE. IN RELAZIONE ALL'ATTIVITA' MUTUALISTICA ED AGLI INTERESSI DEI SOCI, NEL RISPETTO DEL PRINCIPIO DELLA PARITA' DI TRATTAMENTO, LA COOPERATIVA PREVEDE DI:
- A) EFFETTUARE VANTAGGIOSE OFFERTE RISERVATE ESCLUSIVAMENTE AI SOCI ED AI LORO FAMILIARI;
- B) STIMOLARE E TUTELARE IL RISPARMIO DEI SOCI ATTRAVERSO LA RACCOLTA DI PRESTITI, ESCLUSIVAMENTE FINALIZZATA AL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE E DISCIPLINATA DA APPOSITO REGOLAMENTO. E' CATEGORICAMENTE VIETATA LA RACCOLTA DEL RISPARMIO TRA IL PUBBLICO, TRANNE CHE CON GLI STRUMENTI FINANZIARI DI CUI

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

- AL SUCCESSIVO TITOLO X, IN QUANTO PREVISTI DALLO STATUTO DELLA COOPERATIVA; C) ASSICURARE UNA IDONEA INFORMAZIONE SULL'ATTIVITA' SOCIALE ED ATTIVARE LA PARTECIPAZIONE DEMOCRATICA DEI SOCI ALLA VITA DELLA COOPERATIVA: D) DIFFONDERE E RAFFORZARE I PRINCIPI DELLA MUTUALITA' E SOLIDARIETA' COOPERATIVA;
- E) PRESTARE A VANTAGGIO DEI SOCI E NON SOCI, SERVIZI RELATIVI A TUTTO QUANTO DI SEGUITO RIPORTATO.
- LA SOCIETA' PERTANTO, AI FINI DI CUI SOPRA, POTRA' ESERCITARE LE SEGUENTI
- COMMERCIO ALL'INGROSSO E AL MINUTO DI GENERI ALIMENTARI E NON ALIMENTARI, DI COMBUSTIBILI LIQUIDI E SOLIDI, OLI MINERALI, CARBURANTI, GAS DI PETROLIO LIQUEFATTO, APPARECCHIATURE GAS;
- AUTOTRASPORTO MERCI PER CONTO TERZI INSTALLAZIONE DI IMPIANTI DI GAS LIQUIDI E IMBOTTIGLIAMENTO DEL PETROLTO PER USO RISCALDAMENTO DOMESTICO, NONCHE! L'ASSUNZIONE DI APPALTI DI SERVIZIO DI RISCALDAMENTO CONSISTENTI IN FORNITURE DI COMBUSTIBILI, PRESTAZIONI DI PERSONALE TECNICO-SPECIALIZZATO PER LA CONDUZIONE E SORVEGLIANZA DEGLI IMPIANTI, MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI STESSI, ASSUNZIONE DELLA DELEGA A "TERZO RESPONSABILE", IVI COMPRESA L'EVENTUALE RIPARAZIONE E SOSTITUZIONE DI PEZZI PER GUASTI E DETERIORAMENTI, PULIZIA DELLE CALDAIE, SERBATOI E CANNE FUMARIE;
- APPARECCHI E MATERIALI PER IMPIANTI IGENICO-SANITARI, IDRAULICI, DI RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO; DI ATTREZZATURE E MATERIALE ANTIFURTO; DI ARTICOLI ED APPARECCHI ELETTRONICI DI OUALSIASI TIPO;
- COMMERCIO, ASSISTENZA E MANUTENZIONE DI MACCHINE, ATTREZZATURE ED ARTICOLI TECNICI PER L'AGRICOLTURA, PER L'INDUSTRIA, IL COMMERCIO E L'ARTIGIANATO;
- SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE, ANCHE MEDIANTE GESTIONE DI SPACCI E
- POSA IN OPERA DI TUTTI I PRODOTTI COMMERCIALIZZATI, PRESTAZIONE DI SERVIZI TERMOTECNICI E TECNICO SCIENTIFICI PER LA RELATIVA PROGETTAZIONE;
- REALIZZAZIONE ED ADEGUAMENTO NORMATIVO CENTRALI TERMICHE, IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO; ATTIVITA' DI PROGETTAZIONE DI IMPIANTI TERMICI CON ELABORAZIONE DI RELAZIONI TECNICHE E DIREZIONE LAVORI, NONCHE' OGNI OPERA EDILE, IDRAULICA, ELETTRICA NECESSARIA;
- REALIZZAZIONE, COMMERCIALIZZAZIONE E MANUTENZIONE DI IMPIANTI ATTI A PRODURRE ENERGIA CON FONTI ALTERNATIVE;
- LA SOCIETA' POTRA' ASSUMERE E CONCEDERE RAPPRESENTANZE, AGENZIE ANCHE APRENDO O CONCEDENDO CONTI DEPOSITO PER OGNI ATTIVITA' ESERCITATA;
- L'ACQUISTO, L'ALIENAZIONE DI IMMOBILI (TERRENI AREE EDIFICABILI E FABBRICATI DI QUALSIASI TIPO E NATURA), NONCHE' LA COSTRUZIONE, LA TRASFORMAZIONE, LA RISTRUTTURAZIONE, L'AFFITTO, LA GESTIONE E L'AMMINISTRAZIONE DI FABBRICATI DI OUALSIASI GENERE:
- LA SOCIETA' INOLTRE POTRA', AL SOLO FINE DEL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI COMMERCIALI, INDUSTRIALI, MOBILIARI ED IMMOBILIARI RITENUTE DALL'AMMINISTRAZIONE NECESSARIE O UTILI. SEMPRE AL SOLO FINE DEL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, LA SOCIETA' POTRA': PRESTARE FIDEJUSSIONI, AVALLI ED OGNI ALTRA GARANZIA REALE O PERSONALE;
- COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI FINANZIARIE E DI CREDITO, LOCATIVE (ESCLUSO L'ESERCIZIO DELLE ATTIVITA' DI LOCAZIONE FINANZIARIA ED IL FACTORING) NECESSARIE OD UTILI PURCHE' POSTE IN ESSERE AL SOLO FINE DELLA REALIZZAZIONE DELL'OGGETTO PRINCIPALE ED IN OGNI CASO IN MISURA NON PREVALENTE;
- ASSUMERE SIA DIRETTAMENTE CHE INDIRETTAMENTE INTERESSENZE E PARTECIPAZIONI SOTTO QUALSIASI FORMA IN ALTRE SOCIETA' O IMPRESE AVENTI OGGETTO ANALOGO, AFFINE O ANCHE DIFFORME RISPETTO ALL'OGGETTO PRINCIPALE DI CUI SOPRA, IL TUTTO CON ESCLUSIONE DELLO SVOLGIMENTO DI ATTIVITA' NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO (AI SENSI DELLA LEGGE N. 197/91 ART 6 COMMA 2 E ART 7) E CON ESCLUSIONE DELLA ATTIVITA' DI INTERMEDIAZIONE DISCIPLINATE DALLA LEGGE N. 1/1991, N. 385/93 E PROVVEDIMENTI ATTUATIVI;
- I SERVIZI DI DISTRIBUZIONE, VENDITA E ASSISTENZA PER I PRODOTTI RIENTRANTI NELL'ATTIVITA' DELLA COOPERATIVA SONO ESTESI, OLTRE CHE AI CONSUMATORI SOCI O NON SOCI, ANCHE AD ENTI SIA PUBBLICI CHE PRIVATI, SENZA LIMITAZIONE ALCUNA NE' PER VALORE NE' PER TERRITORIO.

Poteri

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

poteri da statuto

- IL CONSIGLIO: A) CURA L'ESECUZIONE DELLE DELIBERAZIONI ASSEMBLEARI;
- B) TITOLARE ESCLUSIVO DELLA GESTIONE DELL'IMPRESA E DEL COMPIMENTO DELLE OPERAZIONI NECESSARIE ALL'ATTUAZIONE DELL'OGGETTO SOCIALE.
- C) AI SENSI DEL COMMA 2 DELL'ART. 2365 COD. CIV., PROVVEDE AGLI ADEGUAMENTI DEL PRESENTE ATTO ALLE DISPOSIZIONI NORMATIVE SOPRAVVENUTE;
- D) DELIBERA, IN LUOGO DELL'ASSEMBLEA STRAORDINARIA, NELLA MATERIA FALLIMENTARE DI CUI AGLI ARTT. 152, 161, 187, 214 R.D. 16 MARZO 1942, N. 267;
- E) INDICA, NELLA RELAZIONE SULLA GESTIONE A CORREDO DEL BILANCIO DI CUI ALL'ART. 2428 COD. CIV., I CRITERI SPECIFICAMENTE SEGUITI NELLA GESTIONE SOCIALE PER IL CONSEGUIMENTO DELLO SCOPO MUTUALISTICO; DOCUMENTA LA CONDIZIONE DI PREVALENZA NELLA NOTA INTEGRATIVA AL BILANCIO; ILLUSTRA, NELLA RELAZIONE AL BILANCIO, LE DETERMINAZIONI ASSUNTE NELL'AMMISSIONE DI NUOVI SOCI E LE RELATIVE RAGIONI. IL PRESIDENTE HA LA RAPPRESENTANZA E LA FIRMA SOCIALE.
- PU PERTANTO, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO: RISCUOTERE PAGAMENTI E RILASCIARE QUIETANZE; AGIRE E RESISTERE IN GIUDIZIO INNANZI A TUTTE LE AUTORIT GIURISDIZIONALI ED IN QUALSIASI GRADO; OPERARE CON LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI EVENTUALMENTE SERVENDOSI A TALI FINI DI PROFESSIONISTI AI QUALI CONFERISCE INCARICO.

PREVIAMENTE AUTORIZZATO DAL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, PU DELEGARE IL PROPRIO POTERE DI RAPPRESENTANZA PER IL COMPIMENTO DI SINGOLI ATTI AL VICE PRESIDENTE O AD UN AMMINISTRATORE DELEGATO NONCH, CON PROCURA SPECIALE, A DIPENDENTI DELLA SOCIET O A TERZI, DETERMINANDONE I COMPENSI.

Altri riferimenti statutari

clausole di recesso

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

3 Amministratori

Presidente Consiglio Amministrazione DALLERA IVANO

ROSSI MASSIMO

Rappresentante dell'impresa

Vice Presidente Del Consiglio

D'amministrazione

ConsigliereSGORBINI CARLOConsigliereBIGLIERI ANGELOConsigliereCONTARDI GRAZIELLAConsigliereFRASSONE GIUSEPPE

Consigliere VALLE FABIO

Forma amministrativa adottata

consiglio di amministrazione

Numero amministratori in carica: 7

Elenco amministratori

Presidente Consiglio Amministrazione

DALLERA IVANO

residenza

Rappresentante dell'impresa

Nato a VOGHERA (PV) il 18/08/1963 Codice fiscale: DLLVNI63M18M109E

VOGHERA (PV)

STRADA MEZZANA 58 CAP 27058

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

carica

consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016 Data di prima iscrizione 15/07/2010

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

carica

presidente consiglio amministrazione

Nominato con atto del 03/06/2016 Data iscrizione: 07/07/2016

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 01/07/2016

poteri

- CON VERBALE DI CONSIGLIO IN DATA 15/12/2016 AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE SIG. DALLERA IVANO SONO STATI ATTRIBUITI TUTTI I POTERI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE CON FIRMA LIBERA E DISGIUNTA.

RIENTRANO PERTANTO NEI POTERI CONFERITI, IN VIA ESEMPLIFICATIVA E NON ESAUSTIVA, I SEGUENTI:

- FIRMARE LA CORRISPONDENZA SOCIALE, PREVENTIVI, PROGETTI E OFFERTE ANCHE TECNICHE IN GENERE;
- PROMUOVERE E CONCLUDERE ACCORDI DI NATURA TECNICA E COMMERCIALE CON ENTI, ASSOCIAZIONI E SOCIETA';
- ACQUISTARE E VENDERE MERCI E SERVIZI IN GENERE FISSANDONE LE CONDIZIONI E LE MODALITA':
- RAPPRESENTARE LA SOCIETA' DAVANTI ALLE AUTORITA', AGLI ENTI PUBBLICI, AGLI ENTI PREVIDENZIALI, ASSICURATIVI ED AI TERZI, PER LA TRATTAZIONE DI PROBLEMI SOCIALI, PREVIDENZIALI ED ASSICURATIVI, DI NATURA INDIVIDUALE E COLLETTIVA. PARTECIPARE, QUALE RAPPRESENTANTE DELLA SOCIETA' A PROCEDIMENTI ARBITRALI ED A CAUSE GIUDIZIALI IN MATERIA DI LAVORO ED ASSICURAZIONE SOCIALE, CON POTERE DI RENDERE INTERROGATORI, TRANSIGERE E CONCILIARE CONTROVERSE ANCHE STRAGIUDIZIALI IN QUALSIASI SEDE;
- APRIRE E CHIUDERE CONTI CORRENTI ANCHE DI CORRISPONDENZA, DEPOSITI LIBRETTI, VINCOLATI ED A RISPARMIO PRESSO BANCHE, ISTITUTI DI CREDITO, SOCIETA' FINANZIARIE, UFFICI POSTALI ED ENTI DIVERSI;
- COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI DI BANCA IVI COMPRESE LE DISPOSIZIONI A VALERE SUI CONTI CORRENTI BANCARI, ANCHE ALLO SCOPERTO, NEI LIMITI DEI FIDI PATTUITI RILASCIARE GARANZIE NON REALI IN ORDINE ALLE OPERAZIONI COMMERCIALI, FINANZIARIE, AI MUTUI, AI FINANZIAMENTI ED ALLE LOCAZIONI, FIRMANDO ALL'UOPO OGNI E QUALUNQUE ATTO, TITOLO O DOCUMENTO NEL MODO PIU' AMPIO, SENZA ALCUNA ECCEZIONE O LIMITAZIONE; RICHIEDERE FIDEIUSSIONI BANCARIE ED ASSICURATIVE, ANCHE A GARANZIA DI OBBLIGAZIONI DI TERZI FINO AD UN IMPORTO MASSIMO DI 100.000 EURO;
- PROCEDERE ALL' ACQUISTO O VENDITA DI TITOLI, FONDI DI INVESTIMENTO E DI TUTTI GLI STRUMENTI FINANZIARI UTILI PER OTTIMIZZARE GLI INVESTIMENTI DELLA COOPERATIVA, ATTENENDOSI A QUANTO INDICATO DALLA INVESTMEN POLICY SOTTOPOSTA ALL' APPROVAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE.
- SPICCARE TRATTE SU CLIENTI E DEBITORI IN GENERE. SOTTOSCRIVERE RICEVUTE
 BANCARIE A CARICO DI CLIENTI. GIRARE ALLE BANCHE SIA PER LO SCONTO CHE PER
 L'INCASSO EFFETTI CAMBIARI, ASSEGNI BANCARI ED OGNI ALTRO TITOLO DI CREDITO,
 ESEGUIRE PRESSO LE AMMINISTRAZIONI DELLO STATO E PRESSO ISTITUTI DI CREDITO
 OPERAZIONI RELATIVE AD IMPORTAZIONI ED ESPORTAZIONI, FIRMARE ED APPORRE VISTI
 SULLE FATTURE, SUI CERTIFICATI DI CIRCOLAZIONE, SULLE RICHIESTE E DICHIARAZIONI
 NECESSARIE PER LE OPERAZIONI DI COMMERCIO CON L'ESTERO;
- ESIGERE E/O RISCUOTERE TANTO DA PRIVATI CHE DA QUALSIASI ISTITUTO, BANCA O ENTE, COSI' COME DA QUALSIASI AMMINISTRAZIONE SIA PUBBLICA CHE PRIVATA, NONCHE' DA QUALSIASI UFFICIO O CASSA DELLO STATO, DELLE PROVINCE, DEI COMUNI, DELLE OPERE PIE, DEGLI ENTI PARASTATALI, IVI COMPRESA LA CASSA DEPOSITI E LE TESORERIE PROVINCIALI QUALSIASI SOMMA, SIA PER CAPITALE CHE PER INTERESSI, DOVUTA ALLA SOCIETA', NONCHE' VALORI E TITOLI DEPOSITATI PER CAUZIONE E GARANZIA, CEDERE E VOLTURARE AD ALTRI DEPOSITI E RENDERSI CESSIONARI DI QUELLI CHE EVENTUALMENTE, E PER QUALSIASI TITOLO O CAUSA, VENISSERO CEDUTI ALLA SOCIETA' ED A TALE EFFETTO REDIGERE, FIRMARE E PRESENTARE DOMANDE E DICHIARAZIONI, RILASCIARE QUIETANZE LIBERATORIE DELLA SOMMA RISCOSSA, QUIETANZARE MANDATI DI PAGAMENTO CON ESONERO DI CHIUNQUE PAGHERA', AMMINISTRAZIONE PUBBLICA E PRIVATA, DA QUALUNQUE RESPONSABILITA', ED IN GENERE FARE QUANTO OCCORRE PER LA COMPLETA ESECUZIONE DI TALI INCARICHI;

 STIPULARE CONTRATTI DI AGENZIA E RAPPRESENTANZA, CON O SENZA DEPOSITO, CON AGENTI DI COMMERCIO, FISSANDONE LE CONDIZIONI E MODALITA'. STIPULARE CONTRATTI

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

CON PROCACCIATORI D' AFFARI;

- SPEDIRE E RITIRARE DA UFFICI POSTALI E FERROVIARI O DA QUALSIASI VETTORE, MERCI CON O SENZA ASSEGNO, PACCHI, LETTERE RACCOMANDATE ED ASSICURATE, ESIGERE E RISCUOTERE ASSEGNI POSTALI E FERROVIARI E QUIETANZARLI, PROVVEDERE ALLO SVINCOLO, ALLA SPEDIZIONE ED AL RITIRO DELLE MERCI, VERIFICARNE LO STATO, FARE RECLAMI O PROTESTI PER AVARIE E RITARDI, RILASCIARE LE RELATIVE QUIETANZE INCARICANDO ALTRI DI QUESTO SERVIZIO, SOTTO LA LORO RESPONSABILITA'; - STIPULARE CONTRATTI DI ASSICURAZIONI PER MOBILI ED IMMOBILI, PER MERCI, PER RISCHIO DI INFORTUNIO, PER RESPONSABILITA' CIVILE VERSO TERZI NONCHE' PER QUALSIASI ALTRO RISCHIO;
- STIPULARE CON TUTTE LE CLAUSOLE OPPORTUNE, MODIFICARE E/O RISOLVERE, CONTRATTI E CONVENZIONI DI NOLEGGIO, DI LOCAZIONE FINANZIARIA (NON IMMOBILIARE), FINO AD UN IMPORTO MASSIMO DI 250.000 EURO E DI QUANT'ALTRO AVENTE PER OGGETTO PRESTAZIONI DI SERVIZIO IN GENERE:
- COMPIERE OGNI ATTO ED OPERAZIONE PRESSO GLI UFFICI DEL DEBITO PUBBLICO, LA CASSA DEPOSITI E PRESTITI, LE TESORERIE PROVINCIALI, LE AMMINISTRAZIONI STATALI, GLI UFFICI POSTALI E FERROVIARI ED IN GENERE CON OGNI ALTRO ISTITUTO ED UFFICIO PUBBLICO E PRIVATO;
- RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NELLE PROCEDURE FALLIMENTARI E COSI' IN VIA ESEMPLIFICATIVA FARE ISTANZE PER LE DICHIARAZIONI DI FALLIMENTO, FARE INSINUAZIONI DI CREDITO ASSEVERANDONE LA VERITA' E LA REALTA', CHIEDERE SEQUESTRI ANCHE PRESSO CREDITORI;
- ASSENTIRE A CONCORDATI ANCHE CON I BENEFICI DI LEGGE; FARE QUALSIASI ATTO IN RELAZIONE AL CREDITO INSINUATO, ACCERTARE LIQUIDAZIONI E RIPARTI, FARE OPPOSIZIONI:
- PROMUOVERE CAUSE E RAPPRESENTARE LA SOCIETA' IN OGNI GRADO DI GIUDIZIO ANCHE DI ARBITRATO O DI ARBITRAGGIO, COMPROMETTERE IN ARBITRII ED ARBITRATORI E STIPULARE CLAUSOLE COMPROMISSORIE, CON FACOLTA' DI NOMINARE PROCURATORI LEGALI ED AVVOCATI ANCHE PER GIUDIZI DI CASSAZIONE, DI REVOCAZIONE DAVANTI AL CONSIGLIO DI STATO; COSTITUIRSI PARTE CIVILE, ELEGGERE DOMICILI AI FINI GIUDIZIARI E PER OGNI EFFETTO LEGALE, ESEGUIRE SENTENZE, IMPUGNARLE, FARE ATTI ESECUTIVI E CONSERVATIVI, FARE TRANSAZIONI E CONCORDATI, NOMINARE E REVOCARE PERITI, PRESENTARE RICORSI, FARE OPPOSIZIONE ALLE INGIUNZIONI ED IN GENERE FIRMARE ATTI ATTINENTI A QUALSIASI PRATICA CHE CONCERNE IMPOSTE, TASSE, ONERI, TRIBUTI DI OGNI GENERE E DENOMINAZIONE;
- PROMUOVERE E SOSTENERE AZIONI IN GIUDIZIO IN NOME DELLA SOCIETA', IN OUALUNOUE SEDE GIUDIZIARIA, CIVILE, PENALE, AMMINISTRATIVA O ARBITRALE E IN OUALUNOUE GRADO DI GIURISDIZIONE:
- RAPPRESENTARE LEGALMENTE LA SOCIETA' ANCHE IN SEDE STRAGIUDIZIALE; COSTITUIRSI PARTE CIVILE NEI PROCEDIMENTI PENALI IN CUI LA SOCIETA' SIA OFFESA DA REATO; NOMINARE E REVOCARE AVVOCATI E PROCURATORI LEGALI, TRANSIGERE CONTROVERSIE.
- PRESENTARE IN NOME DELLA SOCIETA' MANDANTE DENUNCE E QUERELE, NONCHE' RINUNCIARE E RIMETTERE OUESTE ULTIME:
- ASSUMERE OGNI INIZIATIVA GESTIONALE E DI SPESA RITENUTA NECESSARIA PER LA SICUREZZA DEL LAVORO, LA SALUTE DEI LAVORATORI ED IL RISPETTO DELLE NORME RELATIVE ALL' AMBIENTE:
- RAPPRESENTARE LA SOCIETA' PRESSO ENTI ED ASSOCIAZIONI ITALIANE ED INTERNAZIONALI IN MATERIA DI OUALITA' E SICUREZZA;
- ASSUMERE OGNI INIZIATIVA RELATIVA AL SERVIZIO QUALITA': INTRODURRE, MODIFICARE, AUTORIZZARE PROCEDURE E PROCESSI; IMPARTIRE DIRETTIVE AI SERVIZI SUGLI INDIRIZZI DA SEGUIRE;
- ASSUMERE OGNI INIZIATIVA RITENUTA NECESSARIA PER LA TUTELA DELLA PRIVACY E SICUREZZA DEI DATI AZIENDALI;
- NOMINARE PROCURATORI, PER SINGOLI ATTI O CATEGORIE DI ATTI, NEI LIMITI DEI POTERI A LORO CONFERITI.
- OGNI DECISIONE DI PARTICOLARE RILEVANZA PRESA DAL PRESIDENTE IN OTTEMPERANZA A OUANTO PREVISTO DAI POTERI COSI' DEFINITI, VERRA' COMUNQUE TRASMESSA AL CDA ALLA PRIMA SEDUTA UTILE PER L' OPPORTUNA RATIFICA.
- IL CONSIGLIO DELIBERA INOLTRE CHE PER IL COMPIMENTO DEI SEGUENTI ATTI SARA' NECESSARIA LA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE CON QUALSIASI FORMA:
- A) L'ADESIONE DELLA SOCIETA' AD ALTRI ORGANISMI CONSORTILI E FEDERATIVI, LA CUI AZIONE SIA FUNZIONALE AL RAGGIUNGIMENTO DEGLI SCOPI SOCIALI;
- B) L'ASSUNZIONE E LA VENDITA DI PARTECIPAZIONI ANCHE AZIONARIE RITENUTE NECESSARIE OD UTILI PER IL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE;
- C) L'ACQUISTO E LA VENDITA DI AZIENDE E RAMI D'AZIENDA, LA STIPULAZIONE DI CONTRATTI DI AFFITTO DI AZIENDA;
- D) L'ACQUISTO, LA VENDITA, LA PERMUTA DI IMMOBILI, IL LORO CONFERIMENTO IN

di **21**

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

SOCIETA' COSTITUITE O COSTITUENDE;

- E) L'ACQUISTO DI DIRITTI IMMOBILIARI, IL CONSENSO AD ISCRIZIONI, CANCELLAZIONE
- ED ANNOTAZIONE IPOTECARIE, NONCHE' A SURROGA O POSTERGAZIONE DI IPOTECHE;
- F) L'AUTORIZZAZIONE E LA CONCESSIONE DI AVALLI CAMBIARI, DI FIDEIUSSIONI E DI OGNI ALTRA GARANZIA NELL'INTERESSE DEI SOCI;
- G) ACQUISTO E/O VENDITA DI BENI STRUMENTALI ANCHE TRAMITE CONTRATTI DI NOLEGGIO O LOCAZIONE FINANZIARIA (NON IMMOBILIARE) DI IMPORTO SUPERIORE A EURO 250.000
- ASSUMERE PERSONALE QUADRO, IMPIEGATIZIO ED OPERAIO DETERMINANDONE LE
- ATTRIBUZIONI E LE RETRIBUZIONI, ACCORDARE O CONCORDARE TRATTAMENTI DURANTE IL RAPPORTO DI LAVORO;
- CONTESTARE, INFLIGGERE E REVOCARE INFRAZIONI DISCIPLINARI E SANZIONI RELATIVE; LICENZIARE PERSONALE QUADRO, IMPIEGATIZIO ED OPERAIO;
- COSTITUIRE ASSOCIAZIONI TEMPORANEE DI IMPRESA CON ALTRE AZIENDE PER IL
- STIPULARE ACCORDI SINDACALI CON LE RAPPRESENTANZE SINDACALI E CON LE ASSOCIAZIONI DEI LAVORATORI; EFFETTUARE TRANSAZIONI DI VERTENZE SINDACALI;-
- ASSUMERE, LINEE DI CREDITO, MUTUI E FINANZIAMENTI A BREVE, A MEDIO ED A LUNGO TERMINE, IN OGNI FORMA LEGALMENTE AMMESSA CON FACOLTA' DI DETERMINARE LA DURATA COMUNQUE NON SUPERIORE AD ANNI CINQUE, LE CONDIZIONI, LE CLAUSOLE RISOLUTIVE, IL TASSO D'INTERESSE, LE COMMISSIONI, LE PENALI,
- ADDIVENIRE ALLA ORGANIZZAZIONE E REALIZZAZIONE DI OPERAZIONI DI CESSIONE DI CREDITI VERSO CORRISPETTIVO, IN TUTTE LE FORME AMMESSE DALLA LEGGE, IVI COMPRESE, A TITOLO MERAMENTE INDICATIVO E QUINDI NON ESAUSTIVO, LA CESSIONE DI TUTTI O PARTE DEI CREDITI PRESENTI ED ANCHE FUTURI VANTATI DALLA SOCIETA' VERSO UNO O PIU' DEBITORI, SIA CON TRASFERIMENTO DEL RISCHIO DEL MANCATO PAGAMENTO DOVUTO AD INSOLVENZA ALL'ISTITUTO CESSIONARIO ("PRO SOLUTO"), CHE CON MANTENIMENTO DI DETTO RISCHIO (PRO SOLVENDO) PER UN IMPORTO MASSIMO DI 25.000, EURO; LA PRESENTE DELEGA DI POTERE E' ESTESA ANCHE ALLE OPERAZIONI DI "MATURITY" OVVERO LA CESSIONE DEI CREDITI COMMERCIALI VANTATI VERSO UN INSIEME PREDEFINITO DI DEBITORI CON PAGAMENTO CONCORDATO A DATA DEFINITA, CON EVENTUALE CONCESSIONE AI DEBITORI MEDESIMI DI ULTERIORI DILAZIONI DI PAGAMENTO A TITOLO ONEROSO, NEL QUADRO DI SPECIFICI CONTRATTI DA STIPULARSI CON CIASCUNO DI ESSI; STIPULARE CON TUTTE LE CLAUSOLE OPPORTUNE, MODIFICARE E/O RISOLVERE CONTRATTI DI LOCAZIONE IMMOBILIARI.

Vice Presidente Del Consiglio D'amministrazione

ROSSI MASSIMO

residenza

carica

poteri

carica

Nato a VOGHERA (PV) il 29/01/1958 Codice fiscale: RSSMSM58A29M109W SAN DONATO MILANESE (MI) VIA ANTONIO GRAMSCI 4 CAP 20097

consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

POTERI CONFERITI CON VERBALE DEL 03.06.2016:

POTERI DI FIRMA RIGUARDANTE GLI APPALTI, LA CORRISPONDENZA E TUTTI GLI ATTI AMMINISTRATIVI NECESSARI AL REGOLARE SVOLGIMENTO DELL'ATTIVITA' DELLA COOPERATIVA, ED INOLTRE CONCEDERGLI L'AUTORIZZAZIONE ALLA FIRMA DI ASSEGNI, RICEVUTE BANCARIE, BONIFICI E ADDEBITI PRESSO GLI ISTITUTI DI CREDITO CON CUI

LA COOPERATIVA OPERA.

vice presidente del consiglio d'amministrazione

Nominato con atto del 03/06/2016 Data iscrizione: 07/07/2016 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 01/07/2016

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

poteri

POTERI CONFERITI CON VERBALE DEL 15.12.2016 IN CASO DI PROLUNGATA ASSENZA O INDISPONIBILITA' DEL PRESIDENTE, I POTERI
PREVISTI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE POSSANO ESSERE ESERCITATI DAL VICE
PRESIDENTE AL FINE DI CONSENTIRE LA NORMALE ATTIVITA' DELLA COOPERATIVA.
INOLTRE, IN VIRTU' DELLA SPECIFICA ESPERIENZA PROFESSIONALE DEL SIG. ROSSI, SI
RAVVISA L'OPPORTUNITA' DI ATTRIBUIRGLI DELEGA PER SEGUIRE I PROGETTI SPECIALI
DI PARTICOLARE COMPLESSITA' CHE DI VOLTA IN VOLTA NECESSITANO ALLA COOPERATIVA.
A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, L'ATTIVITA' RELATIVA SVOLTA PER LA DEFINIZIONE DELLA
INVESTMENT POLICY O I PROGETTI IMMOBILIARI LEGATI ALL' UTILIZZO FUTURO DELLE
AREE DI PROPRIETA' DELLA SOCIETA'.

Consigliere

SGORBINI CARLO

Codice fiscale: SGRCRL34L05D732Z residenza VOGHERA (PV)

STRADA OROPA 23 CAP 27058

carica consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

Nato a FORTUNAGO (PV) il 05/07/1934

Consigliere

residenza

BIGLIERI ANGELO

Nato a VOGHERA (PV) il 09/07/1937

Codice fiscale: BGLNGL37L09M109R

VOGHERA (PV)

STRADA FRASSOLO 23 CAP 27058

carica consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

Consigliere

CONTARDI GRAZIELLA

Nata a VOGHERA (PV) il 04/01/1956

Codice fiscale: CNTGZL56A44M109I

residenza VOGHERA (PV)

VIA LURIA 21 CAP 27058

carica consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

Consigliere

residenza

FRASSONE GIUSEPPE Nato a ZAVATTARELLO (PV) il 16/04/1939

Codice fiscale: FRSGPP39D16M150T

VOGHERA (PV)

VIA VERDI 19 CAP 27058

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

carica consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016 Data di prima iscrizione 15/07/2010

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

Consigliere

VALLE FABIO Nato a VOGHERA (PV) il 23/08/1959

Codice fiscale: VLLFBA59M23M109I

domicilio VOGHERA (PV) CORSO VENTISETTE MARZO 154 CAP 27058

carica consigliere

Nominato con atto del 29/05/2016 Data di prima iscrizione 11/06/2013

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

4 Sindaci, membri organi di controllo

Presidente Del Collegio Sindacale CROCI ALBERTO

Sindaco MONTAGNA STEFANO
Sindaco Supplente TREMOLADA FABIO
Sindaco PALAZZI ANNUNCIATA
Sindaco Supplente TAGLIANI VALTER

Societa' Di Revisione HERMES S.P.A

Organi di controllo

collegio sindacale Numero in carica: 5

Elenco sindaci, membri degli organi di controllo

Presidente Del Collegio Sindacale

CROCI ALBERTO Nato a CARATE BRIANZA (MB) il 14/06/1962

Codice fiscale: CRCLRT62H14B729U

domicilio MONZA (MB) VIA RAMAZZOTTI 20 CAP 20900

carica presidente del collegio sindacale

Nominato con atto del 29/05/2016 Data iscrizione: 30/06/2016 Durata in carica: 3 esercizi

registro revisori legali Numero: 16886

Data: 21/04/1995

Ente: MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

Sindaco

MONTAGNA STEFANO

Nato a UDINE (UD) il 16/04/1963

Codice fiscale: MNTSFN63D16L483J

di **21**

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

residenza VOGHERA (PV)

VIA TIEPOLO GIAMBATTISTA 72 CAP 27058

carica sindaco

> Nominato con atto del 29/05/2016 Data iscrizione: 30/06/2016 Durata in carica: 3 esercizi

Numero: 39161 registro revisori legali

Data: 12/04/1995

Ente: MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

Sindaco Supplente

Nato a MONZA (MB) il 03/04/1962 TREMOLADA FABIO

Codice fiscale: TRMFBA62D03F704M

MONZA (MB) VIA RAMAZZOTTI 20 CAP 20900 domicilio

sindaco supplente carica

> Nominato con atto del 29/05/2016 Data iscrizione: 30/06/2016 Durata in carica: 3 esercizi

Numero: 58580 registro revisori legali

Data: 21/04/1995

Ente: MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

Sindaco

Nata a MONZA (MB) il 14/08/1947 PALAZZI ANNUNCIATA

Codice fiscale: PLZNNC47M54F704V

domicilio MILANO (MI) VIALE SONDRIO 5 CAP 20124

carica sindaco

> Nominato con atto del 29/05/2016 Data iscrizione: 30/06/2016 Durata in carica: 3 esercizi

registro revisori legali Numero: 42500

Data: 21/04/1995

Ente: MINISTERO DI GIUSTIZIA

Sindaco Supplente

TAGLIANI VALTER Nato a PINEROLO (TO) il 17/02/1962

Codice fiscale: TGLVTR62B17G674S

VARZI (PV) VIA PIETRO MAZZA 132/B CAP 27057 domicilio

sindaco supplente carica

> Nominato con atto del 29/05/2016 Data iscrizione: 30/06/2016 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 28/06/2016

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

registro revisori legali Numero: 93805

Data: 02/11/1999

Ente: MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

Societa' Di Revisione

HERMES S.P.A Codice fiscale: 02205710409

sede BOLOGNA (BO)

ERMETE NOVELLI 1 CAP 40127

carica societa' di revisione

Nominato con atto del 18/06/2017 Data di prima iscrizione 26/05/2014

Durata in carica: 3 esercizi

registro revisori legali Numero: 119641

Data: 23/11/2000

Ente: MINISTERO DI GIUSTIZIA

5 Titolari di altre cariche o qualifiche

Responsabile Tecnico CICIRIELLO VITTORIO

Responsabile Tecnico INZAGHI LUCA

Responsabile Tecnico GOTTARELLI ALBERTO

Responsabile Tecnico ARCOLIN PAOLO

Responsabile Tecnico

CICIRIELLO VITTORIO Nato a

Nato a GORIZIA (GO) il 28/01/1962 Codice fiscale: CCRVTR62A28E098J

residenza CURA CARPIGNANO (PV)
VIA VENETO 13 CAP 27010

carica responsabile tecnico

poteri CON I POTERI DI CUI AL VERBALE DEL 5.5.1995

riconoscimento requisiti tecnico- responsabile tecnico per l'esercizio delle attività di cui alla lettera A, B, C, E

professionali D.M. 37/2008 Provincia PV

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Responsabile Tecnico

professionali D.M. 37/2008

INZAGHI LUCA Nato a LODI (LO) il 09/09/1977

Codice fiscale: NZGLCU77P09E648E

domicilio CARBONARA AL TICINO (PV) VIA MARCONI 4 CAP 27020

carica responsabile tecnico

Nominato il 03/11/2011

Durata in carica: fino alla revoca

riconoscimento requisiti tecnico- responsabile tecnico per l'esercizio di tutte le attività dell'impresa

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

Responsabile Tecnico

GOTTARELLI ALBERTO Nato a SANT'ANGELO LODIGIANO (LO) il 23/08/1968

Codice fiscale: GTTLRT68M23I274J

domicilio SAN COLOMBANO AL LAMBRO (MI) VIA SPELONCA 10 CAP 20078

carica responsabile tecnico

Nominato il 26/01/2016

Durata in carica: fino alla revoca

riconoscimento requisiti tecnicoresponsabile tecnico per l'esercizio delle attività di cui alla lettera A, B, C, E

professionali D.M. 37/2008 Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Responsabile Tecnico

Nato a CASALE MONFERRATO (AL) il 25/12/1973 **ARCOLIN PAOLO**

Codice fiscale: RCLPLA73T25B885T

domicilio SALA MONFERRATO (AL) VIA S. FRANCESCO 16 CAP 15030

carica responsabile tecnico

Nominato il 13/02/2016

Durata in carica: fino alla revoca

riconoscimento requisiti tecnicoresponsabile tecnico per l'esercizio delle attività di cui alla lettera C, D, E professionali D.M. 37/2008

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

6 Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri

Trasferimenti d'azienda e compravendite

	Traditional a allocated of comprary or and comprary or an arrange of the comprary of the compr					
Tipo di atto	Data atto	Nr protocollo	Cedente	Cessionario		
compravendita	10/02/1999	MI-1999-32272	COOP LOMBARDIA S[] C.F. 00856620158	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180		
compravendita	10/02/1999	PV-1999-3897	BERGONTI E SCOTT[] C.F. 01159620184	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180		
compravendita	27/04/1999	PV-1999-8006	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180	GAZZANIGA KATIA C.F. GZZKTA76M56M109Z		
compravendita	16/03/2001	PV-2001-5672	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180	"BARLOCCO S.P.A." C.F. 01545160127		
compravendita	02/12/2003	PV-2003-19471	"NOVAPETROL - S.[] C.F. 00164490187	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180		
compravendita	11/12/2003	PV-2004-1415	CO.M.E.T. DI ARM[] C.F. 00447010182	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180		
compravendita	23/10/2006	VA-2006-41777	TRE.BI - SPA C.F. 01219500129	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180		
affitto/comodato	06/11/2006	PV-2006-22095	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180	ZOODOM ITALIA S.R.L. C.F. 03271520243		
compravendita	05/08/2009	PV-2009-24424	SOCIETA' COOPERA[] C.F. 00230950180	ALFI - S.R.L. C.F. 00587870122		

Fusioni e scissioni		
Tipi di atto	Data atto	Denominazione
Fusione mediante incorporazione di	19/11/1994	NORD PETROLI S.R.L.
Fusione mediante incorporazione di	09/07/1995	"REALI PETROLI S.R.L."
Progetto di fusione mediante incorporazione della societa'	27/04/1998	COOPERATIVA DI CONSUMO ED AGRICOLA SCRL C.F. 00169360187
Fusione mediante incorporazione di	28/06/1998	COOPERATIVA DI CONSUMO ED AGRICOLA SCRL C.F. 00169360187
Progetto di fusione mediante incorporazione della societa'	02/11/2000	COOPERATIVA DI CONSUMO LOMELLINA C.F. 00183060185
Fusione mediante incorporazione di	21/01/2001	COOPERATIVA DI CONSUMO LOMELLINA C.C.L.SOC.COOP A

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

Tipi di atto	Data atto	Denominazione
		R.L. C.F. 00183060185

Trasferimenti di proprietà o godimento d'azienda

compravendita Data atto: 10/02/1999 Data deposito: 23/02/1999

estremi della pratica Data protocollo: 23/02/1999 Numero protocollo: MI-1999-32272

estremi ed oggetto dell'atto Cedente: COOP LOMBARDIA SOCIETA' COOPERATIVA

Codice fiscale: 00856620158

Cessionario: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

compravendita Data atto: 10/02/1999 Data deposito: 11/03/1999

estremi della pratica Data protocollo: 11/03/1999 Numero protocollo: PV-1999-3897

estremi ed oggetto dell'atto

Notaio: BOSSI DR. ROBERTO

Numero repertorio: 162440/11515

Cedente: BERGONTI E SCOTTI S.N.C. DI BERGONTI MARIA LUISA

Codice fiscale: 01159620184

Cessionario: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA A

RESPONSABILITA' LIMITATA - COOPERATIVA DI

compravendita Data atto: 27/04/1999 Data deposito: 25/05/1999

estremi della pratica Data protocollo: 25/05/1999 Numero protocollo: PV-1999-8006

estremi ed oggetto dell'atto Notaio: DR.PAOLO CARIDI-CON EFFETTO 27.4.99

Numero repertorio: 124847

Cedente: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA A

RESPONSABILITA' LIMITATA - COOPERATIVA DI

Cessionario: **GAZZANIGA KATIA**Codice fiscale: GZZKTA76M56M109Z

compravendita Data atto: 16/03/2001 Data deposito: 27/03/2001

estremi della pratica Data protocollo: 29/03/2001 Numero protocollo: PV-2001-5672

estremi ed oggetto dell'atto Notaio: MARTINO LUPINACCI CON EFFETTO 01/04/2001

Numero repertorio: 77030

Cedente: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA A

RESPONSABILITA' LIMITATA - COOPERATIVA DI

Cessionario: **"BARLOCCO S.P.A."**Codice fiscale: 01545160127

Data atto: 02/12/2003 Data deposito: 17/12/2003

estremi della pratica Data protocollo: 19/12/2003 Numero protocollo: PV-2003-19471

compravendita

estremi ed oggetto dell'atto

estremi ed oggetto dell'atto

estremi ed oggetto dell'atto

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

estremi ed oggetto dell'atto Notaio: BORRI ROBERTO

Numero repertorio: 44480/13411

Cedente: "NOVAPETROL - S.N.C. DI ZERBA PAOLO & C."

Codice fiscale: 00164490187

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: NOVAPETROL S.N.C. DI ZERBA

PAOLO & C.

Cessionario: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: COOPERATIVA DI CONSUMO FRA

FERROVIERI A R L

compravendita Data atto: 11/12/2003 Data deposito: 09/01/2004

estremi della pratica Data protocollo: 22/01/2004 Numero protocollo: PV-2004-1415

Notaio: DE BLASI MAURIZIO-CON EFFETTO 1.1.2004

Numero repertorio: 47657

Cedente: CO.M.E.T. DI ARMANI TARCISIO E C. S.N.C.

Codice fiscale: 00447010182

Cessionario: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: S.C. A R.L. - COOPERATIVA DI

CONSUMO FRA I FERROVIERI

compravendita Data atto: 23/10/2006 Data deposito: 03/11/2006

estremi della pratica Data protocollo: 03/11/2006 Numero protocollo: VA-2006-41777

Notaio: LUPINACCI MARTINO Numero repertorio: 83199/12582

Cedente: **TRE.BI - SPA**Codice fiscale: 01219500129

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: TRE.BI - S.P.A.

Cessionario: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA DI

CONSUMO FRA FERROVIERI SOC. CCOP.

affitto/comodato Data atto: 06/11/2006 Data deposito: 22/11/2006

estremi della pratica Data protocollo: 22/11/2006 Numero protocollo: PV-2006-22095

Notaio: BOSSI ROBERTO Numero repertorio: 187463

Cedente: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA DI

CONSUMO FRA FERROVIERI SOC. COOP

Cessionario: **ZOODOM ITALIA S.R.L.**

Codice fiscale: 03271520243

compravendita Data atto: 05/08/2009 Data deposito: 06/08/2009

estremi della pratica Data protocollo: 06/08/2009 Numero protocollo: PV-2009-24424

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

estremi ed oggetto dell'atto Notaio: ESPOSITO VINCENZO-CON EFFETTO 1.9.09

Numero repertorio: 285069/33481

Cedente: SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

COOPERATI VA

Codice fiscale: 00230950180

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: SOCIETA' COOPERATIVA DI

CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA'

Cessionario: **ALFI - S.R.L.**Codice fiscale: 00587870122

Fusioni, scissioni

fusione mediante incorporazione

di

NORD PETROLI S.R.L.

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 85888

Sede: PAVIA (PV)

estremi della pratica Data delibera: 19/11/1994

Data atto di esecuzione: 29/03/1995

fusione mediante incorporazione

di

"REALI PETROLI S.R.L."

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 153712

Sede: PAVIA (PV)

estremi della pratica Data delibera: 09/07/1995

Data atto di esecuzione: 19/12/1995

progetto di fusione mediante incorporazione della societa'

COOPERATIVA DI CONSUMO ED AGRICOLA SCRL

Codice fiscale: 00169360187

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 33720

Sede: LOMELLO (PV) VIA O. VOLPI 5 (PV)

estremi della pratica Data atto: 27/04/1998

fusione mediante incorporazione di

COOPERATIVA DI CONSUMO ED AGRICOLA SCRL

Codice fiscale: 00169360187

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 33720

Sede: LOMELLO (PV) - VIA VOLPI 5 (PV)

estremi della pratica Data delibera: 28/06/1998

Data atto di esecuzione: 11/12/1998

progetto di fusione mediante incorporazione della societa'

estremi della pratica

estremi della pratica

COOPERATIVA DI CONSUMO LOMELLINA

Codice fiscale: 00183060185

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 3969

Sede: PIEVE DEL CAIRO, VIA CELADA 9 (PV)

Data atto: 02/11/2000

di **21**

fusione mediante incorporazione

COOPERATIVA DI CONSUMO LOMELLINA C.C.L.SOC.COOP A R.L.

Codice fiscale: 00183060185

Numero repertorio economico amministrativo: PV - 3969

Sede: PIEVE DEL CAIRO (PV)
Data delibera: 21/01/2001

Data atto di esecuzione: 14/05/2001

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

7 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti 17

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 28/11/1945

Attività prevalente COMMERCIO AL DETTAGLIO DI CARBURANTE PER AUTOTRAZIONE

Certificazioni Qualità

Attività

Inizio attività

(informazione storica)

attività prevalente esercitata dall'impresa

COMMERCIO AL DETTAGLIO DI CARBURANTE PER AUTOTRAZIONE

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività prevalente

(informazione di sola natura statistica)

Codice: 47.3 - commercio al dettaglio di carburante per autotrazione

Importanza: I - prevalente svolta dall'impresa

Data inizio dell'attività dell'impresa: 28/11/1945

categorie di opere generali e specializzate

(fonte Casellario AVCP)

Categoria: OS28 - impianti termici e di condizionamento

Classificazione: II - FINO A 516.000 EURO

attestazione di qualificazione all'esecuzione di lavori pubblici (fonte Casellario AVCP) Codice identificativo SOA: 13197180154

Denominazione: S.o.a. Societa' Attico S.p.a. "attestazione Imprese Di Costruzion E"

Numero attestazione: 11999/23/00

Rilasciata il: 07/10/2016 Data scadenza: 06/10/2021 Regolamento: D.P.R. 207/2010

ulteriori informazioni da Casellario

AVCP

Certificazione di qualità rilasciata da: Quaser Certificazioni S.r.l.

Data scadenza: 29/07/2018

certificazioni di qualità, ambientali ed altro in corso di validità

(fonte Accredia, ultimo aggiornamento 21/11/2017)

Numero certificato: 39 00 1451607 Data di prima emissione: 30/07/2001

Certificato emesso dall'organismo di certificazione: TÜV RHEINLAND ITALIA S.R.L.

Codice fiscale: 12184570153 Schema di Accreditamento:

SGQ - Certificazione Di Sistemi Di Gestione Per La Qualita'

Settori certificati:

29 - Commercio All'ingrosso E Al Dettaglio; Riparazione Autoveicoli, Motociclette E

Prodotti Per La Persona E La Casa

28 - Costruzione

Addetti

(informazione di sola natura

statistica)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2017

(Dati rilevati al 30/06/2017)

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

	I trimestre	II trimestre	Valore medio
Dipendenti	17	17	17
Indipendenti	0	0	0
Totale	17	17	17

Addetti nel comune di **VOGHERA (PV)** Sede

	I trimestre	II trimestre	Valore medi
	i unnesue	ii uiiilestie	valore medi
Dipendenti	1	0	1
Indipendenti	0	0	0
Totale	1	0	1

Addetti nel comune di PAVIA (PV)

Unità locali: 4

	I trimestre	II trimestre		Valore medio
Dipendenti	16	17		16
Indipendenti	0	0		0
Totale	16	17		16

Albi e Ruoli

Albo Società Cooperative

Iscritta con il numero: A150483 Data di iscrizione: 25/03/2005

Sezione: cooperative diverse da quelle a mutualita' prevalente

Categoria: cooperative di consumo

Numero totale dei soci: 531

Albo Grossisti Ortofrutticoli-carni-

prodotti Ittici

Numero: 114 Provincia: PV

Forma: CARNI Data: 07/03/1983

Registro Esercenti II Commercio

Numero: 17416 Provincia: PV Categoria: ordinaria Data: 25/10/1977

Registro Nazionale Gas Fluorurati ad effetto serra limitatamente ai Reg. CE n. 303 e CE n. 304 (fonte Ministero dell'Ambiente)

Iscrizione nel registro di: MILANO Data iscrizione: 18/01/2017

Numero certificato: it273696

Attivita': attivita' di installazione, manutenzione o riparazione di apparecchiature fisse di refrigerazione, condizionamento d'aria e pompe di calore contenenti taluni gas fluorurati ad

effetto serra svolte ai sensi dell'art. 2, paragr. 2, reg. (ce) n. 303/2008

Data emissione: 20/04/2017 Data scadenza: 19/04/2022

Stato: Valido

Abilitazioni

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

abilitazioni per gli impianti D.M. 37/2008

L'impresa, ai sensi del Decreto 22 gennaio 2008 n. 37 recante norme per la sicurezza degli impianti, è abilitata, salvo le eventuali limitazioni più sotto specificate, all'installazione, alla trasformazione, all'ampliamento e alla manutenzione degli impianti di cui all'Art. 1 del Decreto n. 37/2008 come segue:

1) Lettera A

impianti di produzione, trasformazione, trasporto, distribuzione, utilizzazione dell'energia elettrica, impianti di protezione contro le scariche atmosferiche, nonche' gli impianti per l'automazione di porte, cancelli e barriere

Provincia: PV

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

2) Lettera B

impianti radiotelevisivi, le antenne e gli impianti elettronici in genere

Provincia: PV

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

3) Lettera C

impianti di riscaldamento, di climatizzazione, di condizionamento e di refrigerazione di qualsiasi natura o specie, comprese le opere di evacuazione dei prodotti della combustione e delle condense, e di ventilazione ed aerazione dei locali

Provincia: PV

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

4) Lettera D

impianti idrici e sanitari di qualsiasi natura o specie

Provincia: PV

Data accertamento: 13/02/2016 Ente: CAMERA DI COMMERCIO

5) Lettera E

impianti per la distribuzione e l'utilizzazione di gas di qualsiasi tipo, comprese le opere di evacuazione dei prodotti della combustione e ventilazione ed aerazione dei locali

Provincia: PV

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

8 Sedi secondarie ed unita' locali

Unita' Locale n. PV/4

VIALE MONTEGRAPPA 14 PAVIA (PV) CAP 27100

Unita' Locale n. PV/4

indirizzo

Dipendenza

Data apertura: 29/03/1995

PAVIA (PV)

VIALE MONTEGRAPPA 14 CAP 27100

Telefono: 0382 467831

Attivita' esercitata

COMMERCIO AL MINUTO DI COMBUSTIBILI LIQUIDI E SOLIDI, OLII MINERALI,

CARBURANTI-

COMMERCIO ALL' INGROSSO DI CARBURANTI E LUBRIFICANTI, COMBUSTIBILI, CARBURANTI

AGEVOLATI PER L' AGRICOLTURA, ELETTRODOMESTICI, MATERIALE ELETTRICO,

COMBUSTIBI-

LI SOLIDI, LIQUIDI E GASSOSI, APPARECCHI E MATERIALE PER IMPIANTI

IGIENICO-SANI-

TARI, IDRAULICI E DI RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO, APPARECCHIATURE GAS,

MATE-

RIALI PER PAVIMENTI E RIVESTIMENTI, MATERIALE DA COSTRUZIONE, LEGNAMI

ECC..., AR-

TICOLI IN GOMMA E MATERIALI ISOLANTI, MACCHINE E ATTREZZATURE PER L' INDUSTRIA, IL COMMERCIO E L' ARTIGIANATO, ASSISTENZA E MANUTENZIONE - COMMERCIO AL MINUTO

Classificazione ATECORI 2007

(informazione di sola natura

dell'attività

statistica)

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

DI ELETTRODOMESTICI, MATERIALE ELETTRICO, APPARECCCHI E MATERIALI PER IMPIANTI IGIENICO-SANITARI, IDRAULICI E DI RISCALDAMENTO E CONDIZIONAMENTO, ARTICOLI DI GOMMA E PRODOTTI DELLE MATERIE PLASTICHE, MATERIALI ISOLANTI - AUTOTRASPORTO DI COSE PER CONTO TERZI - INSTALLAZIONE DI IMPIANTI GAS-LIQUIDI, MANUTENZIONE

IMPIANTI, RIPARAZIONE E SOSTITUZIONE DI PEZZI PER GUASTI E DETERIORAMENTI,

ZIE DELLE CALDAIE, SERBATOI E CANNE FUMARIE - POSA IN OPERA DI TUTTI I PRODOTTI COMMERCIALIZZATI - PRESTAZIONI E PROGETTAZIONI DI SERVIZI TERMOTECNICO E TECNI-CO-SCIENTIFICI - IMPIANTI DI PRODUZIONE, TRASPORTO, DISTRIBUZIONE E

NE DELL' ENERGIA ELETTRICA ALL' INTERNO DEGLI EDIFICI A PARTIRE DAL PUNTO DI CONSEGNA DELL' ENERGIA FORNITA DALL' ENTE DISTRIBUTORE - IMPIANTI RADIO-TELEVI-

SIVI ED ELETTRONICI IN GENERE, LE ANTENNE E GLI IMPIANTI DI PROTEZIONE DA

CHE ATMOSFERICHE - INSTALLAZIONE IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E DI CONDIZIONAMENTO DELL'ARIA - IMPIANTI IDRICI (ATTIVITA' SVOLTE AI SENSI DEL D.M. 37/2008 LETTERE A-B-C-D-E)

Codice: 47.3 - commercio al dettaglio di carburante per autotrazione

Importanza: P - primaria Registro Imprese

Data inizio: 29/03/1995

Codice: 43.21.01 - installazione di impianti elettrici in edifici o in altre opere di costruzione (inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 43.21.02 - installazione di impianti elettronici (inclusa manutenzione e riparazione)

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.01 - installazione di impianti idraulici, di riscaldamento e di condizionamento dell'aria (inclusa manutenzione e riparazione) in edifici o in altre opere di costruzione

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 43.22.02 - installazione di impianti per la distribuzione del gas (inclusa

manutenzione e riparazione)

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 49.41 - trasporto di merci su strada Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 46.9 - commercio all'ingrosso non specializzato

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Data inizio: 29/03/1995

Codice: 47.19.9 - empori ed altri negozi non specializzati di vari prodotti non alimentari

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Data inizio: 29/03/1995

Codice: 47.78.4 - commercio al dettaglio di combustibile per uso domestico e per

riscaldamento

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Data inizio: 29/03/1995

Codice: 43.29.09 - altri lavori di costruzione e installazione nca

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

Codice: 81.22.02 - altre attivita' di pulizia specializzata di edifici e di impianti e macchinari

industriali

Importanza: S - secondaria Registro Imprese

SOCIETA' COOPERATIVA DI CONSUMO FRA FERROVIERI SOCIETA' COOPERATI VA

Codice Fiscale 00230950180

commercio al dettaglio in sede fissa

(D.LGS. 114/1998)

Superficie di vendita: mq. 400

Settore merceologico: non alimentare

licenze/autorizzazioni Licenza/autorizzazione: AGENZIA DELLE DOGANE

Numero: PVY00044Q del 14/12/1996

Tipo: dist priv oli miner

licenze/autorizzazioni Licenza/autorizzazione: AGENZIA DELLE DOGANE

Numero: PVY00039B del 12/04/1997

Tipo: dep oli minerali

licenze/autorizzazioni Licenza/autorizzazione: AGENZIA DELLE DOGANE

Numero: PVB00004P del 12/04/1997

Tipo: dep oli lubrifica.

9 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

27/10/2017

di **21**